
令和６年度　学校評価　生徒　後期アンケート集計（２３６名実施）

NO.質問 肯定 否定 肯定 否定 肯定 否定 肯定 否定

1 私は、学校へ楽しく通っている。 95% 5% 90% 10% 98% 2% 96% 4%

2 私は、明るい挨拶ができている。 88% 12% 87% 13% 87% 13% 92% 8%

3 私は、学習や学校行事など何事にも本気で取り組んでいる。 96% 4% 94% 6% 99% 1% 94% 6%

4 私は、人のことが思いやれる優しさがある。 87% 13% 84% 16% 88% 12% 89% 11%

5
私たち一人一人に寄り添い、心の居場所（安全で安心な）学校で
ある。

90% 10% 90% 10% 89% 11% 92% 8%

6 意欲と活気にあふれた学校である。 95% 5% 94% 6% 95% 5% 96% 4%

7 学校は、道徳教育に力を入れてくれている。 94% 6% 94% 6% 95% 5% 94% 6%

8
学校は、生命の大切さ、人権の尊重、情報モラルについて指導
してくれている。

98% 2% 99% 1% 99% 1% 98% 2%

9
学校は、日常生活や部活動等で、多少のことではくじけない強い
心を育てようとしてくれている。

95% 5% 96% 4% 96% 4% 92% 8%

10
学校は、教育相談やアンケート等を活用し、自分たちの悩みや
相談に親身に対応してくれている。

93% 7% 87% 13% 98% 2% 95% 5%

11 私は、ルールやマナーの大切さを理解し、身につけている。 95% 5% 94% 6% 95% 5% 96% 4%

12 私は、清掃をきちんと行うことができる。 97% 3% 96% 4% 96% 4% 98% 2%

13 私は、交通安全を意識し、正しい自転車の乗り方をしている。 97% 3% 96% 4% 96% 4% 99% 1%

14
私は、生徒会活動（専門委員会を含む）に自主的に参加し、充実
した活動を行っている。

85% 15% 77% 23% 88% 12% 89% 11%

15 私は、部活動に熱心に取り組み、多くのことを学んでいる。 93% 7% 91% 9% 95% 5% 94% 6%

16
学校は、私たち一人一人をよく見て、個々にあった様々な支援を
してくれている。

92% 8% 87% 13% 96% 4% 94% 6%

17 先生は、わかりやすく工夫した、充実した授業をしてくれている。 95% 5% 93% 7% 98% 2% 94% 6%

18 授業の中で、学習への興味関心が高まる場面がある。 90% 10% 80% 20% 93% 7% 96% 4%

19
家で、宿題や授業の予習、復習などの家庭学習を毎日行ってい
る。

57% 43% 51% 49% 54% 46% 65% 35%

20
学校は、将来の進路や職業について必要な情報を与え、指導し
てくれている。

94% 6% 90% 10% 95% 5% 98% 2%

21
学校は薬物乱用防止や性教育、生活習慣病予防等の保健学習
を行ってくれている。

95% 5% 94% 6% 93% 7% 99% 1%

22
学校は、安全のために必要な指導（下校時の通学巡視等）を
行ってくれている。

96% 4% 93% 7% 100% 0% 95% 5%

23 学校は、私たちの施設・設備の充実に努力してくれている。 97% 3% 96% 4% 99% 1% 95% 5%

24
学校は、私たちの学校生活の様子を学年通信等でお知らせして
くれている。

100% 0% 99% 1% 100% 0% 100% 0%

25 私は、スマートフォンまたは携帯電話を持っている。 91% 9% 86% 14% 89% 11% 98% 2%

26
スマートフォンや携帯電話の使用について、家庭で約束事が決
められている。

75% 25% 81% 19% 72% 28% 72% 28%

27
スマートフォンや携帯電話、学校のタブレットを、トラブルに注意
して適切に使用している。

99% 1% 97% 3% 99% 1% 100% 0%

28 私は、７時間以上の睡眠を取っている。 78% 22% 81% 19% 67% 33% 87% 13%

29 私は、朝食を食べて登校している。 88% 12% 83% 17% 89% 11% 93% 7%

全体 1年生 2年生 3年生


